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Le Théâtre des Ombres

Présente

"Ombres chinoises à Saint Aubin"
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Le Théâtre des Ombres présentera sous le porche couvert de l'église Saint Aubin à Toulouse un spectacle d'ombres.

Porche de l'église Saint Aubin -  Place Saint Aubin à Toulouse

du 1er au 10 juillet 2004 à 21h15

Relâche le dimanche 4 juillet

Durée : 1 heure 10 minutes

Genre : théâtre d'ombres

Pour tout public à partir de 7 ans

Renseignements et réservation (conseillée)

05 61 27 38 53 ou 06 75 70 91 02 ou sur www.theatredesombres.com

Prix des places : adulte 6,5 € - enfant 4,5 € - famille (2 adultes et au moins 3 enfants) 22 €
Contact presse : Christophe Bastien-Thiry (05 61 27 38 53 ou cbt@theatredesombres.com)

Le Théâtre des Ombres est partenaire de Cultures du Coeur 

Le spectacle "Ombres chinoises à Saint Aubin"
A la nuit tombante, installés en plein air dans l'obscurité et la fraîcheur de la voûte du parvis de l'église Saint Aubin, les spectateurs verront s'animer des dizaines de personnages et de décors. Trois histoires en ombres chinoises seront présentées.

Le Brigand à Tête Rouge : Un brigand sévit dans la région depuis longtemps. Mais il était plus idiot que voleur, il n'arrivait jamais à réussir ces mauvais coups, aussi il était la risée de tout le monde, tous se moquaient de lui. Il était facile à reconnaître : il avait le visage tout rouge à force de se mettre en colère et se couvrir de honte. Là, il veut s'emparer du cheval d'un magicien. Hélas pour lui, sa réputation ne sera pas encore démentie. Ce spectacle a été créé à partir d’une douzaine d’ombres de personnages et de décors rapportées de Chine. Ce sont des silhouettes traditionnelles anciennes (fin XIX ème) réalisées en peaux translucides et colorées.
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Le Chat Noir et le Chinois : Les chinois lisent l'heure dans l'œil des chats. Un jeune chinois cherchant à connaître l'heure s'adresse à un chat qui lui demande s'il veut savoir l'heure qu'il est maintenant ou celle qui sera plus tard. Cette réponse plonge le chinois dans un trouble qui durera un bref instant : le temps d'apercevoir son devenir proche. L'histoire a été inspirée du poème "L'horloge" de Baudelaire
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Le Pêcheur et sa femme : Un pauvre pêcheur attrape un jour un poisson couronné qui parle, mais devant la supplique du poisson il le relâche; la femme de celui là, l'apprenant le traite d'imbécile et oblige son mari à demander au poisson une belle maison avec TV et machine à laver. Mais cela ne suffira pas, la femme en voudra toujours plus.
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A l'issue du spectacle les spectateurs sont conviés à passer de l'autre côté de l'écran pour voir comment tout cela est possible. 

Pourquoi le porche de l'église Saint Aubin?
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L'an dernier, à la même période, nous avons voulu expérimenter ce lieu, le porche monumental de Saint Aubin, qui nous semblait pouvoir convenir à notre technique de spectacle si particulière. La dizaine de représentations que nous y avons donnée ont prouvé que cette voûte nous procurait l'obscurité, le calme et l'acoustique nécessaires mais aussi nous offrait un cadre esthétique et une ambiance cohérente avec nos spectacles.

Notre intention était aussi de vérifier qu'en dehors de toute programmation et dans un lieu inusuel nous pouvions rencontrer un public. Ce fût là encore une réussite car près de 700 personnes (dont un quart d'enfants) sont venus voir nos histoires d'ombres.
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Après le spectacle les spectateurs passent derrière l’écran

L'originalité du lieu invite à la convivialité, le contact avec les spectateurs est direct et spontané.

Pour en savoir plus sur ‘Saint Aubin 2003’ consultez la page www.theatredesombres.com/saintaubin.htm
Alors cette année, nous souhaitons confirmer cette première tentative et ainsi inscrire le porche de Saint Aubin dans la durée comme un rendez-vous régulier du théâtre d'ombres à Toulouse.
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Le soir de la dernière
Revue de presse : consultez la page www.theatredesombres.com/presse.htm
Ces représentations sont rendues possibles grâce au soutien de la paroisse Saint Aubin
et les services techniques de la mairie de Toulouse

Le Théâtre des Ombres
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A sa manière, le Théâtre des Ombres participe aux divers événements culturels organisés pour l'année de la Chine en France.

Dans ce cadre, ce spectacle a été programmé dans une douzaine d'endroits dans les Landes, à Aurillac, Bordeaux et La Rochelle. Une tournée est prévue cet automne dans le département du Lot.

Le Théâtre des Ombres est invité début octobre 2004 à se présenter à la onzième édition du festival international de théâtre d'ombres à Turin en Italie (INCANTI).

Tous les spectacles ont été créés à l’occasion du festival d’Avignon où le Théâtre des Ombres se rend régulièrement depuis 1992, certains d’entre eux ont été donnés à Londres, Venise ou Sao Paulo.

Le Théâtre des Ombres installé à Toulouse depuis 1988 se consacre uniquement à la création de spectacles d'ombres.

Des ateliers d’initiation à la technique du théâtre d’ombres sont organisés à la demande pour enfants ou pour adultes, pour cela consultez www.theatredesombres.com/atelier.htm
Réalisation des spectacles et mise en ombre

Christophe BASTIEN-THIRY ou Rupert INGRAMS

Manipulateurs et conteurs

Christophe BASTIEN-THIRY, Rupert INGRAMS, Marc ROSSI, Sophie GEFFROY
Textes

Cécile Bourrier ou Rupert INGRAMS

Contact presse : Christophe Bastien-Thiry (tél : 05 61 27 38 53 ou e-mail : cbt@theatredesombres.com)

Pour d'informations sur le spectacle ou la compagnie www.theatredesombres.com
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